各 位

東京都渋谷区恵比寿4丁目20番3号 デッタル・アドルタイシング・コンソーシアム株式会社 代表取締役社長 矢嶋 弘毅

(コード番号 4281)

問い合わせ先 戦略統括本部 IR 担当 Tel:03-5449-6300 email:ir_inf@dac.co.jp

平成 18年 11月期業績の前年同期実績からの差異に関するお知らせ

当社は業績予想を開示しておりませんが、平成18年11月期(平成17年12月1日 ~ 平成18年11月30日)の業績が、前年同期の実績値に比較して重要な差異が生じることとなりましたので下記のとおりお知らせいたします。

1. 平成 18 年 11 月期業績(連結)と前年同期実績(連結)との差異

(単位:百万円、%)

	売上高	経常利益	当期純利益
前年同期実績(A)	25,375	904	302
(平成 17 年 11 月期業績)			
今回発表業績(B)	32,328	1,069	753
(平成 18 年 11 月期業績)			
増減額(B - A)	6,953	165	451
増減率	27.4	18.3	149.4

2. 平成 18 年 11 月期業績(単体)と前年同期実績(単体)との差異

(単位:百万円、%)

	売上高	経常利益	当期純利益
前年同期実績(A)	24,882	1,288	705
(平成 17 年 11 月期業績)			
今回発表業績(B)	31,186	1,104	747
(平成 18 年 11 月期業績)			
増減額(B - A)	6,304	184	42
増減率	25.3	14.3	5.9

3.差異が生じた理由

売上につきましては、インターネット広告市場の順調な拡大により、連結で 27.4%、単体で 25.3%前年同期を上回ることとなりました。また純利益につきましては、グループ企業の業績が 昨年度よりも安定的に推移したこと等により、連結で 149.4%前年同期を上回ることとなりました。

以 上